

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕВИЗ СОРЕВНОВАНИЯ: БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ!

## КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

### ТЕМП ЗАДАЮТ ТЫСЯЧНИКИ

#### ● ШАХТА «ОКТЯБРЬСКАЯ»

Более пятидесяти семи тысяч тонн угля выдала в январе очистная бригада, руководимая Ю. П. Череповым с шахты «Октябрьская», в счет годовых обязательств — добить 600 тысяч тонн топлива. При суточной нагрузке

2000 тонн горняки успешно начали работать и во втором месяце, выдавая в отдельные сутки по 3 и 3,5 тысячи тонн.

Для шахты это не новинка. Здесь с тысячной нагрузкой работают пять бригад, и все перевыполняют план.

Впереди идет очистная бригада И. М. Конева с участком № 3. В трудных горно-геологических условиях она в эти дни записала на сверхплановый счет около 2 тысяч тонн угля.

Слаженно идут дела и у подготавителей. Их девиз — своевременно готовить очистной фронт. Среди проходчиков по-прежнему лидирует бригада А. Я. Хмелева.

В. КАРПОВ.

грамотной эксплуатации горной техники.

Участок отлично трудится и в четвертом году пятилетки. В январе он выдал 25761 тонну, то есть 5676 тонн сверх государственного плана. Суточная добыча из лавы, в основном, превышала 1000 тонн угля.

А. ВОСТРИКОВ.

На шахте имени Кирова участок, которым руководит член парткома Анатолий Викторович Кочегра, — один из лучших добывших коллективов. Производственную программу третьего года пятилетки он завершил на 40 дней раньше срока.

Работающая здесь бригада Леонида Дмитриевича Вострикова впервые в истории шахты выдала из «колчеданной» лавы Бреевского пласта 240 тысяч тонн. Это достигнуто благодаря слаженной работе звеньев и

### СНОВА ВПЕРЕДИ

#### ● ШАХТА ИМ. КИРОВА

На шахте имени Кирова участником, которым руководит член парткома Анатолий Викторович Кочегра, — один из лучших добывших коллективов. Производственную программу третьего года пятилетки он завершил на 40 дней раньше срока.

Работающая здесь бригада Леонида Дмитриевича Вострикова впервые в истории шахты выдала из «колчеданной» лавы Бреевского пласта 240 тысяч тонн. Это достигнуто благодаря слаженной работе звеньев и

### ОКАЗАЛАСЬ ПОД СИЛУ

#### ● КОМСОМОЛЬСКАЯ АВТОБАЗА

Январский план грузоперевозок по сравнению с январем прошлого года на Комсомольской автобазе возрос на 200 тысяч тонн. И такая напряженность в труде оказалась под силу нашим автомобилистам.

там, в январе они перевезли 1 млн. 60 тысяч тонн, на 60 тысяч больше повышенного плана-задания.

Высокопроизводительная работа шоферов положительно сказалась на результатах труда добывчиков угля Можковско-

го, Грамотейнского, Колмогоровского разрезов. На них перевезено сверх месячного плана более 25 тысяч тонн угля.

Лучше других потрудился в первом месяце определяющего года пятилетки коллектив второй автоколонны, которой руководит С. В. Кузнецова.

И. ГРИГОРЬЕВ.

Хорошо начали шахтодобывающие бригады и февраль. С первых дней определили график работ, и намерены в этом месяце увеличить свои показатели.

В марте коллектив этого участка Егозовского ШПУ перейдет на скоростную проходку.

Наш корр.

### ВЫПОЛНИЛИ УСПЕШНО

#### ● ЕГОЗОВСКОЕ ШПУ

Шахтодобывающие бригады второго участка, руководимого В. А. Антипинским, в январе успешно выполнили план освоения средств,

перекрыли нормы выработки. Они прошли дополнительную к заданию 10 погонных метров полевого штreta.

тор магазина «Заря» М. И. Терещенко.

Интересно, с большим воодушевлением рассказала о Всемирном фестивале молодежи её участница Г. И. Ерофеева, шеяя объединения «Одежда». Она показала ребятам сувениры, привезенные с фестиваля.

Наш корр.

#### ● ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

### «ПУТЕШЕСТВИЕ» ПО ГДР

С сообщением о ГДР выступила ученица 9 класса Ирина Косяминова. Затем своими впечатлениями о Лейпцигской ярмарке поделилась дирек-

тор магазина «Заря» М. И. Терещенко.

Интересно, с большим воодушевлением рассказала о Всемирном фестивале молодежи её участница Г. И. Ерофеева, шеяя объединения «Одежда». Она показала ребятам сувениры, привезенные с фестиваля.

Наш корр.



№ 28 (10902)

ПЯТНИЦА

8

ФЕВРАЛЯ

1974 года

Цена 2 коп.

Газета основана

1 октября 1930 года

● «КУЗБАССЭЛЕМЕНТ»

## 20 изделий со Знаком качества

Всего три года минуло с тех пор, как двум нашим изделиям — батареям «Маячок-1» и «Маячок-2», впервые на заводе и в Кузбассе был присвоен государственный Знак качества. Коллектив завода с тех пор неустанно работал над улучшением качества своих изделий. Вслед за пионерами высокого качества — прославленными «Маячками» — число изделий со Знаком качества в течение 1972 и 1973 годов пополнилось еще четырьмя видами заводской продукции.

А на днях на завод пришли свидетельства Государственного Комитета Стандартов при Совете Министров СССР от 12 января сего года, подтверждающие присвоение Знака качества еще четырнадцати заводским изделиям. Одна из этих «именинниц» — аккумуляторная батарея «Буй», изготавливается в коллективе 3-го цеха. Остальные тридцать выпускают работники 20-го цеха.

Аккумуляторные батареи «5НК-80К» — собирает каркасный участок 20-го цеха, возглавляемый старшим мастером Г. М. Александровой. Хорошей работой по качеству на этом участке зарекомендовали себя бригады сборщиков Л. В. Антонюк и Т. А. Степановой, маляр И. А. Сизикова.

Другие аккумуляторные батареи, получившие Знак качества, производятся на малом сборочном конвейере цеха, руководимом старшим мастером Е. А. Баталовой — ветераном щелочного производства, опытным руководителем.

Евдокия Акимовна Баталова на вопрос «Назовите лучших людей, борющихся за качество?», сказала:

— Тридцать пять человек у нас на малом конвейере, и все они работают одинаково хорошо. Это кадровые рабочие, в совершенстве знающие свое дело. Бригады электросварщиц Р. Н. Трушиной, газосварщиц М. М. Ананьевой, сборщиц С. Г. Рязановой и А. Я. Гореловой вносят равный вклад в наши общие успехи. Судите сами: на 1973 год мы брали обязательства сдавать 99,6 процента своей продукции с первого предъявления, фактически ее сдали 99,8 процента. Начальник 20-го цеха Василий Гаврилович Мальцев высказал общее мнение работников цеха:

— Наш коллектив не успокаивается на достигнутом, а будет и впредь повышать качество выпускаемой продукции с тем, чтобы удержать Знак качества уже удостоенным изделием и заслужить такой же чести для остальных наших аккумуляторов и батарей.

Следует сказать, что Василий Гаврилович высказал общую тенденцию в направлении общезаводской борьбы за повышение качества. Государственная аттестационная комиссия уже представила на присвоение Знака качества еще пять заводских изделий.

Но и под этим заводчане не собираются подводить черту. Борьба за качество продолжается.

А. ДОЛУДА.

## К новым достижениям

На шахте «Октябрьская» на общем партийном собрании с докладом «О повышении организаторской и политической роли коммунистов в выполнении планов и социалистических обязательств четвертого года пятилетки» выступил директор шахты Анатолий Николаевич Абрамов.

Докладчик отметил, что все участки и цеха справились со своими производственными заданиями и социалистическими обязательствами. Повысилась трудовая и производственная дисциплина, активность коммунистов и боевитость цеховых партийных организаций в деле организации соцсоревнования, повышения роли

трудового коллектива в выполнении производственных задач. Большинство коммунистов настойчиво овладевает марксистско-ленинским учением. На шахте хорошо организована экономическая учеба трудающихся.

Вместе с этим партсобрание отметило, что партком шахты, цеховые парторганизации еще не в полной мере направляют свои усилия на повышение организаторской и политической роли коммунистов в деле выполнения планов и социобязательств. На некоторых участках до-

пускается большое количество аварий, все еще велики внутрисменные простой, имеют место случаи нарушений правил социалистического обожжения.

Партсобрание обратило внимание коммунистов на то, что в 1974 году перед коллективом шахты поставлены более сложные и ответственные задачи: добить за год 2300 тысяч тонн угля, довести среднесуточную добчу до 7540 тонн, суточную нагрузку на очистной забой до 1000 тонн. Все это накладывает на коммунистов еще большую ответственность в деле мобилизации трудящихся на выполнение и перевыполнение плановых заданий четвертого года пятилетки.

В. ТОНЫШЕВ.

### ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

## Учиться на ошибках прошлого

ИДЕТ второй месяц определяющего года пятилетки. Коллектив шахты «Комсомолец» при напряженном плане взял высокие социалистические обязательства. Выполнение их идет с опережением. Что надо сделать, чтобы взятые темпы не ослабевали?

Об этом шел разговор на партийно-комсомольском собрании шахты. Обсуждался вопрос: «Задачи партийной и комсомольской организаций по досрочному выполнению плана 1974 года — определяющего года девятой пятилетки — в свете решений декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС». С докладом выступил директор шахты Ф. К. Прусаков.

Вполне справедливо утверждение докладчика, что успешное выполнение задач текущего года возможно лишь при устранении недостатков, обнаруженных в прошлом. Какие же это недостатки?

Прежде всего, не была обеспечена ритмичная работа предприятия, особенно в летнее время. Участок № 3 пять месяцев неправлялся с планом. С июня по октябрь резко ухудшилось качество рядового угля. Обогатительная фаб-

рика не выполнила план по выработке концентратов. С трудом выполнила план по прибыли.

Одна из причин, породивших эти недостатки, — не совсем продуманная расстановка коммунистов.

Во главе некоторых смен, бригад, звеньев — беспартийные, малоницативные люди. Таким образом,

не всегда обеспечено партийное влияние.

Докладчик заострил внимание на том, что стареющий состав ведущих рабочих и инженерно-технических работников, медленное обновление кадров может явиться причиной ухудшения работы предприятий в перспективе. Комитет комсомола занимает в этом деле неправильную пози-

цию. Почему-то считается закономерным, что среди бригадиров и звеньев не может быть комсомольцев.

Выступающие на собрании вносили конкретные предложения. Так, А. И. Гурьин указал, что бригада опаздывает с внедрением передового опыта. Например, в бригаде Хмелева с шахты «Октябрьская», с которой они соревнуются, сделано усовершенствование на комбайне, позволяющее работать более успешно. На «Комсомолец» об этом пока думают.

Об организации соцсоревнования говорил машинист подъема Э. Г. Гауф. Действенное, например, соревнование на монтажном участке, но для выполнения обязательств там нужно создавать условия, что не всегда делается. Коллектив плохо снабжается материалами, нет режущего инструмента.

Партийно-комсомольское собрание по обсуждаемому вопросу приняло развернутое решение. В нем обстоятельно сказано, что конкретно надо сделать по обеспечению выполнения социалистических обязательств в 1974 году.

А. АРИСТАРХОВ.

## ЕСТЬ И ЕГО ТРУД...

### ДЕЛЕГАТ ОБЛАСТНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Срок его надежной работы был как можно больше. Ведь именно от сделанного сегодня будет зависеть работа горняков в последние дни.

Виктор работает на шахте имени Ярославского второй год, но в труде он зарекомендовал себя только с хорошей стороны. К работе относится всегда добросовестно, со знанием своего дела. И если необходимо задержаться ради бригады на час-другой, всегда остается, помогает товарищам.

А пришел Виктор на девятый участок после окончания городского профессионально-технического училища. Затем был призван в ряды Советской Армии. Но и там молодой горняк постоянно получал из родного коллектива письма о том, как идут дела в бригаде. Вот почему после того, как он вернулся из армии, перед ним не стоял выбор куда идти работать дальше. Виктор был принят на участок № 9 и сейчас по-прежнему работает электрослесарем.

Работа Виктора и его товарищей по бригаде не измеряется количеством сделанных деталей, как это бывает у токаря. Ее нельзя измерить и чем-либо другим. Но от того, насколько добросовестно и быстро устроят они неполадки в шахтном оборудовании, зависит работа бригады в целом, выполнение ее плана.

План января участок № 9 выполнил на 130 процентов, а это значит, что в успехе всего коллектива горняков есть труд бригады электрослесарей, в которой и работает комсомолец Виктор Бойко.

Н. НИКОЛАЕВ.

На снимке: электрослесарь участка № 9 шахты имени Ярославского, делегат XVI областной комсомольской конференции Виктор Бойко.

Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.



На участке № 9 постепенно собираются рабочие.

Время подходит к восьми часам утра. Спустя несколько минут все горняки в сборе. Главный механик участка А. А. Латышевич дает последние указания на выполнение целого ряда операций по ремонту шахтного оборудования. Особенно тщательно объясняет это бригаде электрослесарей, от работы которых зависит многое.

Главный механик ставит задачу перед электрослесарем Виктором Бойко и его товарищем:

— Работа сложная, — говорит он, — здесь нужны будут большая настойчивость и умение. Потому поручу выполнить ее вам.

Так бывает всегда, когда нужно хорошо отремонтировать оборудование, чтобы потом

## С рабочей меркой

### СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Во Дворце культуры имени Ленина уже давно приметили этого высокого общественного парня. Проходчика Николая Мешкова ведут сюда важные заседания. Он депутат, председатель депутатского совета № 22. Во Дворце культуры же — резиденция депутатов. Здесь у них проходят встречи с избирателями, прием их, обсуждение планов работы. И хотя дежурит приходится ровно через три месяца, Николай не придерживается этих графиков. Вчера он пришел, чтобы узнать, как спланировала свою работу на новый год дирекция Дворца, учла ли она замечания депутатов, сегодня думает встретиться с депутатом Г. С. Королевым во время его дежурства. Григорий Степанович, управляющий отделением банка, не только опытный руководитель, но и опытный депутат. К его мнению и предложениям, впрочем, как и к предложениям других депутатов, Николай всегда прислушивается. Радуют его встречи с Н. И. Веригиной, Н. И. Лезиным, чувствует: не формально понимают свой общественный долг эти люди.

Безусловно, электролиния будет отремонтирована в этом году, но при настойчивости депутата это могло случиться много раньше.

Вовремя понятая ошибка — гарантня перемен к лучшему. Извлек урок и молодой депутат. А потому, ставя в план такой вопрос, как благоустройство своего микрорайона, он не довольствуется той информацией, которую обеспечит ему начальник ЖКК-4 тов. Калмыков, а интересуется в управлении главного архитектора перспективным и текущим планами благоустройства района шахты имени 7 Ноября, уточняет сроки, запрашивает у коммунальщиков справки о финансовой возможности осуществления этой задачи.

Депутат — рабочий в отличие от депутата-руководителя не имеет возможности оказать ЖКК помощь материальными, выделить необходимый транспорт для ускорения дела, но не менее существенным, считает Мешков, будет их вклад, если они привлекут для участия в благоустройстве кварталов и дворов самих избирателей. Эта мысль нашла отражение в планах депутатского совета № 22.

А если уж говорить об удачах, так они тоже есть. Перед началом учебного года депутатская делегация проверила готовность школ №№ 37 и 8 к занятиям. И хотя картина была отрадной, депутаты настойчиво спрашивали директоров: не нужна ли им какая-либо помощь?

В школах их видели и позже. На этот раз народных представителей волновало другое: качество школьных обедов.

Интересно прошло заседание депутатского совета, на котором обсуждалась работа Дворца культуры имени Ленина. Работники Дворца остались довольны тем, что депутаты далеко не безразлично, как работают их очаг культуры, а депутаты, в свою очередь, порадовали, что работники культуры прислушиваются к их мнению и приняли к исполнению их замечания.

Обстоятельно, с обычной рабочей меркой подходит к решению депутатских дел Николай Мешков. И пусть в активе этих дел пока не так уж много, делаются они с той рабочей добросовестностью, которая отличает известную бригаду Алексея Попова — бригаду, где работает звеньевым Николай Мешков.

А. ГРИГОРЬЕВА

# ИЗ редакционной почты

## НАША ПОЧТА В ЯНВАРЕ

В первом месяце нового года редакция получила 298 писем. Значительное место в почте января занимают письма положительного содержания: о социалистическом соревновании, вопросах идеологической работы, комсомольской жизни, производительности труда, использовании техники. Немало писем получила рубрика «Товарищ о товарище» — люди рассказывают о тех, кто рядом с ними трудится.

Но январе увеличилось и число писем о недостатках в коммунальном хозяйстве города, здравоохранении, бытовом обслуживании. Особенно много жалоб поступило на работу торговли и общепита.

103 письма опубликовано в газете, 94 послано для принятия мер, на них получено 43 ответа.

## Для тысячи ребят

Десять лет назад, в мае 1964 года у пионеров города произошло большое событие: для них был построен новый Дворец пионеров. Сейчас это место, где многие школьники могут проводить свое свободное время.

Всего во Дворце существует 26 кружков, в которых занимается 1206 человек. Особенно

ребятам нравится авиамодельный кружок, ракетостроительный, судомодельный, юный конструктор, фотокружок, киносъемочный, радиотехнический. Девочкам, конечно, больше всего нравится танцевальный. Популярен кружок «Юный хоккеист». Причем, много ребят из которого когда-то считались труд-

ными, теперь же их поведение заметно выравнилось.

В том, что ребятам интересно заниматься во Дворце пионеров, большая заслуга преподавателей, ведущих кружки. Это Е. Ф. Козлов, руководящий радиотехническим и радиоконструкторским кружками, Л. Д. Борзенкова — школой барабанщиков и масковиков-затейников, Л. А. Войткус — драмкружком и кружком художественного слова, В. П. Ерченко, А. Л. Шмаков. Двое последних, кстати, в прошлом занимались во Двор-

це УЛИЦЕ 25-градусный мороз, а здесь тепло и уютно; в светлых просторных комнатах раздается смех, песни, дети заняты своими ребячьими делами: кто поет, кто танцует, а подготовительная группа заворожено слушает сказку..

Поначалу воспитатели Лидия Ивановна Яковлева и Людмила Ивановна Щербакова мне казались чересчур строгими и требовательными. Помню, лет пять назад, когда я привела свою

дочь в младшую группу детского сада «Родничок», родители потихоньку возмущались: «Как, опять белые платья девочкам? Что, в колготках нельзя приводить детей, обязательно в гольфиках?» А за-

возмущались, пока не поняли, что требуют от воспитателя не для себя, а для наших детей. Родители чувствовали позже, что Лидия Ивановна и Людмила Ивановна беспокоятся о наших детях, пожалуй, не меньше нас — родителей — и любят их ничуть не меньше, чем мы. Хотя детей в группе не одиндва, а 25—30.

Послушали бы вы, как Лидия Ивановна говорит о каждом из детей! И как они рассказывают стихи и сказки, играют, рисуют и даже рассматривают узоры на окнах. Нет, она не любит расхваливать их, а наоборот — подскажет, как воспитывать ребенка, чтобы он рос здоровым, сильным. Чтобы знать так детей, им нужно интересоваться, а заинтересованность исходит из любви к работе, к детям. И они — дети — отвечают Лидии Ивановне взаимностью.

Нет, и с ними она не бывает чересчур ласковой. Наоборот — строга и требовательна. Когда мы беседовали с Лидией Ивановной, ее обступили со всех сторон дети. И спросила у Леночки Санкиной: «За что вы любите своего воспитателя?». Леночка ответила: «За доброту, за ласку».

## ВОСПИТАТЕЛИ

шо готовятся к празднику. Программа у них интересная, разнообразная. В содружестве с родителями воспитатели проявляют много выдумки и творчества, чтобы праздник надолго остался в памяти у ребят.

Сейчас в детском саду работают молодые воспитатели, но им есть у кого поучиться — у таких наставников, как заведующая Александра Антоновна Щукина, Ольга Ефимовна Миронова, Лидия Ивановна Яковлева, Тамара Михайловна Мелохова...

По утрам в садике занимаются физзарядкой, три раза гимнастикой в неделю, воспитатели подбирают упражнения, которые способствуют выработке у ребят ловкости, быстроты, правильной осанки и дыхания.

Вот так и живут в детском саду «Родничок». Мамы и папы могут быть спокойны: скучать им детям не приходится, им хорошо, и они с удовольствием приходят сюда.

...В конце нашего разговора я спросила у Лидии Ивановны: «Что вас привело в детский сад?». Она ответила: «Любовь к детям».

И если наши дети перейдут хоть чуточку душевных качеств своих воспитателей, мы, родители, будем довольны.

Т. ВИШНЕВСКАЯ.

## На родине молodo- гвардейцев

Перед зимними каникулами школе № 29 было дано 60 туристических путевок для поездки в Донецк и Алма-Ату. Разумеется, это было большой радостью для ребят. Комитет ВЛКСМ школы решил, что поедут лучшие.

Особенно интересной была поездка в Донецк. Там ребята познакомились с достопримечательностями этого города. Посетили музей, картинную галерею, много нового узнали о борьбе советского народа во время Великой Отечественной войны.

Но, пожалуй, самым интересным событием была поездка в Краснодон.

О молодогвардейцах мы знаем с детства. Они стали в ряд с нашими любимыми героями.

Время стремительно бежит вперед. Но есть события, над которыми годы не властны. Затаив дыхание, смотрели мы на фотографии молодогвардейцев, вещи, когда-то им принадлежавшие, слушали рассказы экскурсоводов в музее «Молодая гвардия». Побывали у памятника «Клятва», у могилы молодогвардейцев и у стены «Скорбящая мать». Минутой молчания почтили память молодогвардейцев у Вечного огня. Побывали и у дома, где жил Олег Кошевой, постояли у яблоньки, посаженной его руками. Посмотрели шурф, в который фашисты сбросили юношей и девушек. А потом состоялась встреча с матерью В. Борц и женой Ф. П. Лютикова.

Много интересного материала привезли с собой. Вернувшись в школу, ребята постарались рассказать о своей увлекательной поездке, обо всем, что увидели и узнали.

Учащиеся девятых классов АБУШАЕВА, БРОННИКОВА, КАЛАБИНА, САЙМАГАМБЕТОВА и другие.

## НА ПЕРВЫЙ МЕЛОЧИ ЛИ?

Так я и ушел из магазина ни с чем.

Вот такие-то «мелочи» могут надолго испортить человеку настроение. Но я на этом не остановился, поехал в другой магазин, то есть в ГУМ. Тут вот я и понял, что продавцы далеко не все одинаковы. Когда я в отделе магазина № 1 изъявил желание купить телевизор, то продавцы Ольга Шаталина и Галина Пронина не заставили меня долго ждать. Они быстро распаковали все телевизоры и с большой охотой стали проверять их работу. Конечно, я купил телевизор, да и как было не купить?! Когда у продавцов такое радушное к тебе отношение, даже стыдно с пустыми руками уходить.

Н. МАХНЕВ.

## Как вас обслуживают? Печальное исключение

В последние годы в магазинах нашего города часто не бывает оберточной бумаги, пакетов, мешочеков. Это относится буквально ко всем магазинам — и к хозяйственным, и к промтоварным, и к продовольственным.

Ну одежду и другие предметы можно еще как-то достичь незавернутыми, а как быть, например, с продуктами? Хочешь купить теста, овощей, селедки — пожалуйста, а во что взять? «Берите хоть в карман, — говорят продавцы, — у нас нет бумаги». Вот и идешь из магазина, пачкая прохожих или жертвую собственной одеждой.

Много говорится о культуре торговли, что-то, правда, и делается. Но когда в нашем городе решится упаковочная проблема?

Т. АРТЮШИНА.



Валентина Игнатьевна Шумилова душой прицепила к своему коллектику. Она 36 лет проработала в городской аптеке № 13. За многолетний, добросовестный труд Валентина Игнатьевна награждена знаком «Отличник здравоохранения».

На снимке: В. И. Шумилова во время работы в рецептурной. Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

## по следам неопубликованных письем

«6 января я пришла в магазин № 34 (пос. Попысаево-2), чтобы купить кильки. Там были 3-килограммовые банки, которые продавец открывал «отказалась», — пишет в редакцию Фисюк Т. Н. Далее она сообщает, что попыталась убедить продавца распечатать банку с килькой и продать ее на развес (покупательница не нужна была целая банка), но та ответила ей грубо.

В этом же письме тов. Фисюк обращает внимание на то, что в магазине № 34 покупатели, сдавая со двора пустую стеклопосуду, «вынуждены сами подносить себе тару, пачкая при этом одежду, руки».

Начальник орса продтоварами тов. Кузевов отвечает на письмо тов. Фисюк, что факты, изложенные в нем, подтвердились.

Продавец Российской Л. А. приказом по орсу лишина премиальной доплаты за январь.

Прием стеклопосуды от населения будет производиться непосредственно в магазине.

● ХОККЕЙ: ЗОНА РСФСР. ПЕРВЫЕ ПОБЕДЫ И ОГОРЧЕНИЯ, ПОСЛЕ ПЕРВОГО ДНЯ ЛИДИРУЮТ СВЕРДЛОВЧАНЕ И КРАСНОЯРЦЫ.

## СПОРТ

● ЛЫЖИ: ЛУЧШИМИ НА ТРАССАХ БЫЛИ ШВЕЙНИКИ.  
● ШАХМАТЫ: ВЫСОКОЕ МЕСТО ДЕБЮТАНОВ.



## ЛЕД И ПЛАМЕНЬ

Юноши присущи задор, осторожность, какая-то веселость. Именно эти ее качества с лихвой компенсируют недостаток опыта.

Все это проявилось и в поединках юношеских команд — участниц зонального первенства ДСО «Трудовые резервы» России по хоккею с мячом.

Центральной встречей первого дня соревнований явился матч команд Свердловской области и Хабаровского края. Нет надобности говорить о том, какой популярностью пользуется хоккей с мячом в этих областях. Естественно, что любители с большим нетерпением ожидали эту игру. И они не ошиблись, но только в отношении свердловчан.

Хабаровские хоккеисты выглядели, откровенно, слабо. Это проявлялось и в слабом катании на коньках, и в тактическом, и в физическом плане. На их фоне отчетливо были видны лучшие качества свердловчан. Они старательно провели весь матч, демонстрируя не плохой дриблинг, видение поля, умение атаковать. Хабаровчане ничего не смогли противопоставить планомерной игре соперников и крупно проиграли. Если в первом тайме свердловчане провели два, то во втором — еще пять безответных мячей. Общий итог встречи 7:0 в пользу свердловских хоккеистов говорит сам за себя. Кстати, победителей этого матча тренирует заслуженный тренер Советского Союза Иван Иванович Балдин. Уже по одной встрече можно сделать вывод, что свердловчане — фавориты турнира.

Флаг соревнований подняли капитаны команд. Вчера встретились команды Кемеровской и Иркутской областей. Наши ребята действовали более старательно и победили со счетом 5:2. Особенное выделялся нападающий хозяев поля под № 10 В. Михалютин. Он провел в ворота гостей четыре мяча.

Во встрече команд Свердловской области и Красноярского края преимущество было на стороне свердловчан, которые победили со счетом 4:0.

Итак, после двух дней соревнований лидируют свердловчане и наши земляки.

**А. АЛЕКСАНДРОВ.**

На снимках: вверху — спортсмены на параде, внизу — моменты игры.

Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.



## ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ

Ленинск-Кузнецкое производственное полиграфическое объединение управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

## Приглашаем на финал

Завершились игры турнира «Золотая шайба» по хоккею с шайбой в подгруппах. Известны шесть финалистов. Кто из них станет победителем и получит право защищать честь нашего города на областных соревнованиях станет известно в конце февраля. А для болельщиков мы сообщаем, что финальные игры будут проходить 10, 17, 24 февраля, в коробках пионерского парка и шахты «Комсомолец».

В хоккейной коробке пионерского парка встречаются команды младшей группы, шахты «Комсомолец» — старшей.

## Телевидение

ПЯТНИЦА, 8 ФЕВРАЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва, 15.50 «Ваше мнение». 17.00 Телевизионный театр миниатюр «На половину всерьез». Кемерово. 18.00 Репортаж с XVI областной комсомольской конференции. Москва. 18.30 «Песня далекая и близкая». 19.20 «На страйках пятилетки». «Сибирские исполнители». Передача 1-я. 19.50 «Большая любовь Бальзака». Премьера многосерийного художественного телефильма. 4-я серия. Кемерово. 20.50 Новости Кузбасса. Москва. 21.10 «А ну-ка, девушки!». 22.20 Концерт. 23.00 «Время». II ПРОГРАММА. Москва. 18.00 «Время». Кемерово. 18.30 «Бравый солдат Швейк». Спектакль Прокопьевского драматического театра имени Ленинского комсомола.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

## ПОБЕДА ВИЙ

Сеансы: 11.40, 16, 18.10, 19.50, 22 САМЫЙ СИЛЬНЫЙ

Сеансы: 10, 14.20 ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК НОЧНОЙ МОТОЦИЛИСТ

Сеансы: 16, 18, 20 СИБИРЬ ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР

Сеансы: 12, 16, 18, 20, 22 УЛИЦА МЛАДШЕГО СЫНА

Сеансы: 10, 14 РОДИНА ЧЕЛОВЕК В ШТАТСКОМ

Сеансы: 11, 16, 18, 20.20 НАПРАСНЫЕ ОГОРЧЕНИЯ

Сеансы: 9.30, 14 9 февраля СИБИРЬ ДЕВУШКИ ПОД СОЛНЦЕМ

(С надписями). Сеанс в 16 час.

Коллектив городского народного суда выражает глубокое соболезнование заведующей канцелярии Округовой Галлине Александровне по поводу смерти ее отца

ЕПИШИНА  
Александра Васильевича

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 31117. ОП 15909. Заказ № 1293.